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Fonction inverse
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Fonction inverse
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Résoudre dans R* I'inéquation — < 7, puis vérifier graphiquement
¢
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Résoudre dans R* |'inéquation 3 < — < 7, puis vérifier
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On considére I'algorithme ci-contre, ou a

est un nombre réel strictement positif. A J { A1
1. Exécuter cet algorithme pas a pas T o
avec a = 0,1 et compléter le x « 1 X E‘}
tableau suivant : y+1; AS O, A

x 111213 |4 [ 1€]3]¢]3 beltant qtvje_y;é\;,faire

y 11 (a3 Al I AR ALY |75 — XTI
Quelle est la valeur de £ a'la fin/de \
I'algorithme 7 ‘{F =" 0 5) 0,4
2. Expliquer le réle de cet algorithme. fin ' den ¢ =z
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Fonction racine carrée
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Sans calcul, ranger ces nombres par ordre croissant :v/3, v/2, V1,1,
(2 +/1,5.
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